## ○ 為 函 都 市 款 2024年7月17日星期三

## 永双孢蘑菇 "抢"鲜上市

7月12日,在永川区五间镇蕊福农食用菌公司,员工们在菇棚里采摘、装框、搬运双孢蘑菇,一派繁忙景象。

据了解,五间蕊福农食用菌公司通过永川区水利局的后扶资金产业项目提档升级,建成10个智能化种植反季节双孢蘑菇棚,实现食用菌产业自动化、工厂化、规模化发展,于今年5月正式投入使用。即日起,该公司在2个智能四季出菇棚采摘第一潮蘑菇,每天可采3000斤左右,畅销川渝两地。

渝西都市报记者 陈仕川 摄





## 以"她"力量赋能女大学生创业就业

──永川区政协妇联界2024年界别活动小记

渝西都市报记者 钟梅 通讯员 唐怡



为进一步深化科技创新巾帼行动,服务女大学生高质量就业创业,7月11日,永川区政协妇联界组织界别委员和区级有关部门开展了一场"巾帼筑梦,共创未来"为题的界别活动。

委员们先后走进重庆市永川区淘金 职业技术学校、重庆智能工程职业学院, 深入了解女大学生就业创业情况。在得 知区妇联已成功打造女大学生创业就业服务"云超市"平台,通过有效链接女性用工需求大的企业招聘信息与职教基地女大学生的求职信息,为企业用工和女生就业提供了双向选择的便捷通道后,委员们纷纷点赞。

在随后召开的界别协商座谈会上,区 妇联负责人首先通报了"推动女大学生就 业创业"工作情况。针对当前女大学生创 业就业面临的问题,就如何进一步搭建女 大学生与社会资源的对接平台,提升女大 学生的就业创业能力,与会委员畅所欲言。

"加强女性职业技能培训,是提高女性 就业竞争力最有力方式。"区政协委员、区 女企业家协会会长代素秀率先提出建议, 要引导企业提升用工男女平等认知,消除 就业性别歧视,增加女性就业岗位。

"持续推进校企合作,丰富平台招聘信息,点对点服务女性求职需要。"针对当前女大学生就业信息"曝光度"不高、宣传效果不佳等问题,区政协委员、淘金职业技术学校校长李萍提出了破题思路。

区政协委员、永川中学文昌校区党支部副书记潘其兰认为,"职业生涯规划是连接教育与市场差距的重要环节。学校应增设《职业生涯规划》课程,提高学生职业规划意识,帮助她们发挥自身优势,增强就业竞争力。"

在听取委员们的发言后,永川高新区管委会、区人力社保局、区教委等部门有关负责人分别就加强职业技能培训、搭建校企合作纽带、提升女生就业创业能力等方

面作现场回应。

区政协领导指出,此次活动将当前大学生就业问题与妇联工作有效结合,选题很好、关注度高、意义重大。各有关部门及高职院校认真贯彻落实国家关于稳就业保就业工作部署,推动女大学生就业创业,探索了宝贵经验、作出了有力贡献。要进一步利用好配套政策、挖掘自身优势、出台支撑政策,推动女大学生就业创业量质双升;及时更新招聘信息,做好宣传引导,确保企业招聘信息学生人人知晓;消除就业性别歧视,拓宽就业渠道,提供更多就业岗位。希望委员们能够多角度、多形式持续关注女大学生就业创业问题,为推动更多女大学生高质量就业,发出委员声音、传递委员能量、彰显委员担当。

## 基层干部微宣讲 昂扬向上展风貌

本报讯(渝西都市报记者 陈仕川 通讯员 凌宗荣 文/图)7月12日,永川区临江镇"学习新思想,建设新重庆,开创新局面"主题微宣讲比赛在隆顺村党群服务中心举行,全镇13个站(点)选派的13名党员、团员青年干部参加比赛。

比赛中,选手们紧紧围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神,结合自己的成长经历、身边的工作案例以及学习过程中的感悟进行宣讲,展现了为建设新重庆奋斗的热情和决心,赢得了评委和观众的阵阵掌声。

本次比赛旨在选拔和培养青年宣讲队伍。下一步,临 江镇将充分发挥青年宣讲队伍的优势,紧紧围绕学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记视察 重庆重要讲话重要指示精神,深入开展形式多样,面向村 社、面向群众的对象化、分众化、互动化宣讲。

